
Украина, Одесса 
+380 48 79 722 71 
info@enogrup.com 

Молдова, Кишинев 
+373 22 84 00 17 
enology@mdl.net 

Грузия, Телави 
+995 599 65 35 45 
office_georgia@enogrup.com 

www.enogrup.com 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проспект та технічні дані 
 
 

 

 

 

 

 

Інноваційна система Winegrid 
Barrelplus (для бочок) – система 
моніторингу ферментації 
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Інноваційна система моніторингу ферментації – Winegrid 
Barrelplus 

Компанія Enartis та Winegrid розробляє та надає повністю інтегроване віддалене рішення 
для інтелектуального моніторингу процесу виноробства в режимі реального часу. 
 
Завдяки своїй запатентованій технології, що складається з апаратного забезпечення 
(датчиків), обчислювальної платформи з двигуном штучного інтелекту та платформи 
візуалізації, Winegrid пропонує точні та акуратні рішення для моніторингу з відповідним 
впливом на операційну ефективність, а також для управління процесом вініфікації в 
точності . 
 
Ця технологія вже допомогла виробити сотні мільйонів пляшок вина по всьому світу, 
завдяки моніторингу та оптимізації процесу виноробства. 
 

 

Barrelplus - це віддалене рішення в режимі реального часу, що дозволяє контролювати 
температуру, щільність і кінетику ферментації білого вина в бочках. 
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Система моніторингу ферментації WINEGRID, відзначена численними нагородами, 
допомагає виробникам та виноробам контролювати процес ферментації віддалено та в 
режимі реального часу за допомогою новітніх технологій, які забезпечують високий 
ступінь точності та достовірності. 
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WINEPLUS підвищує ефективність виноробні 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Впроваджуючи рішення для моніторингу WINEGRID у ваш процес виноробства, ви можете 
спростити та оптимізувати декілька процесів, 

що призведе до підвищення продуктивності, економії часу та витрат та кращого 
управління людськими ресурсами. 

Попрощайтеся з ручним відбором проб, який призводить до зайвої паперової роботи та 
схильний до людських помилок. 

Платформа візуалізації  

Панель керування WINEGRID 

За допомогою панелі інструментів 
WINEGRID ви можете отримати 
огляд стану вашого виноробного 
господарства та детальну 
інформацію про всіх чанах, бочок 
або інших одиниць, що 
відстежуються. Це онлайн-
платформа, де ви можете отримати 
доступ і налаштувати аналіз 
профілю, сигнали тривоги, списки 
справ, відстеження, інтелектуальні 
оповіщення та багато іншого. 
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Панель керування WINEGRID 

Приклад процеса бродіння у бочках 
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Панель керування WINEGRID – прогноз бродіння  

Оцінка еволюції ферментації, що продовжується на наступні дня 

 Забезпечує швидке прогнозування 
закінчення бродіння за поточних температурних умов. 
 

 Забезпечує найкраще планування 
наступних процесів ферментації. 
 

 Дозволяє порівняти та аналізувати 
еволюції ферментації за різних температурних умов. 
 

 Сприяє кращому управлінню виноробним господарством 
під час сезону збирання врожаю. 
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Технологія OENOSENSING® 
 
 
 
 
 
 
 
 
Технологія Oenosensing® забезпечує дуже високу точність та достовірність. 
 
Oenosensing® – це запатентована та відзначена нагородами технологія, яка дозволяє 
вимірювати температуру, щільність та рівень рідини у режимі реального часу під час 
процесу ферментації. До кожного остаточного показання датчики виконують проміжні 
показання, які будуть оброблені передовими алгоритмами разом із інструментами 
штучного інтелекту. Ця комбінація дозволить ітеративно коригувати вимір, щоб 
отримувати все більш точні та правильні дані, доки не будуть надані остаточні показання. 
Цей процес відбувається протягом дуже короткого періоду часу і в середньому 
виконується 400 разів для кожного остаточного виміру. 

 

 

 
Таким чином, винороб знає, що один простий вимір є результатом передових технологій, 
що дозволяє використовувати точні технології у своїй роботі з більшою надійністю, ніж 
традиційний ручний відбір проб. 
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Компанія «Еногруп» не тільки здійснить постачання системи Winegrid на ваше 
підприємство, а й надасть повний спектр послуг: встановлення, монтаж та обслуговування. 
 
Фахівці компанії налаштують систему, щоб вона працювала бездоганно та відповідала 
всім вимогам виробництва. Крім того, наші фахівці здійснюють постійний супровід клієнтів 
на різних етапах та забезпечують безперебійну роботу обладнання. 
 
Уточнити вартість обладнання та здійснити замовлення можна за QR-кодом нижче. Ми 
використовуємо індивідуальні знижки на замовлення систем моніторингу з кількома 
датчиками. 

 
Будемо раді співпраці! 
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